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Република Србија

	МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број: 119-01-310/2019-09

	4. новембар 2019. године

	Кнеза Милоша 20

Б е о г р а д

	



На основу члана 41. став 10. Пословника Владе („Службени гласник РС”, бр. 61/06-пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13, 76/14 и 8/19-др. уредба), Министарство привреде објављује
ИЗВЕШТАЈ
о спроведеној јавној расправи о Нацрту закона
 о допуни Закона о јавним предузећима

Одбор за привреду и финансије, на предлог Министарства привреде, донео је Закључак 05 број: 011-10113/2019-1 од 9. октобра 2019. године, којим је одређено спровођење јавне расправе о Нацрту закона о допуни Закона о јавним предузећима и утврђен Програм јавне расправе.

         Јавна расправа о Нацрту закона о допуни Закона о јавним предузећима, спроведена је у периоду од 10. до 31. октобра 2019. године. 
         Програм јавне расправе о Нацрту закона о допуни Закона о јавним предузећима, са прилозима утврђеним Пословником Владе, објављени су на интернет страници Министарства привреде https://privreda.gov.rs/cat_propisi/zakoni-u-pripremi/ са позивом свим заинтересованим странама да у току трајања јавне расправе доставе своје коментаре, предлоге и сугестије за унапређење текста Нацрта закона о допуни Закона о јавним предузећима, на e-mail адресу: javna.preduzeca@privreda.gov.rs. 

Учесници у јавној расправи били су представници невладиних организација и политичких партија.
        Министарство привреде и Радна група за сарадњу са Организацијом за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС) и Канцеларијом за демократске институције и људска права (КДИЉП) у координацији и праћењу спровођења примене препорука за унапређење изборног процеса организовали су округле столове на којима је представљен Нацрт закона о допуни Закона о јавним предузећима, и то: 16. октобра 2019. године у Београду, 25. октобра 2019. године у Новом Саду, 29. октобра 2019. године у Нишу и 31. октобра 2019. године у Крагујевцу. 
         На округлом столу под називом „Представљање Нацрта закона о допуни Закона о јавним предузећима”, који је одржан 16. октобра 2019. године у Београду, учествовали су представници невладиних организација Транспарентност Србија Центар за слободне изборе и демократију (ЦеСИД), ЦРТА, и представници Странке модерне Србије.
         Учесници округлог стола узели су активно учешће и изнели своје коментаре на текст Нацрта закона о допуни Закона о јавним предузећима.



На округлим столовима који су се одржали у Новом Саду, Нишу и Крагујевцу учествовао је мањи број заинтересованих, пре свега, представници невладиних организација.
         Одређени број коментара, предлога и сугестија у току трајања јавне расправе достављени су Министарству привреде путем електронске поште и то: заједнички предлог организација Центар за примењене европске студије и Транспарентност Србија и предлог организације Центар за слободне изборе и демократију (ЦеСИД).

Наведени предлози су дати у правцу појашњења и унапређења појединачних решења садржаних у Нацрту закона о допуни Закона о јавним предузећима. 


Предложене су допуне Нацрта закона са циљем прецизирања појма ресурса јавног предузећа и онемогућавања директора јавног предузећа да преко других лица врши притисак и друге видове утицаја на запослене и лица ангажована по другом основу у јавном предузећу, као и физичка и правна лица заинтересована за заснивање сарадње са јавним предузећем, или да они у његово име обављају страначке  активности.

Предложено је да се измене и допуне и друге одредбе Закона о јавним предузећима како би се утврдила одговорност надзорног одбора јавног предузећа за коришћење ресурса јавног предузећа у политичке сврхе, да се допуне одредбе Закона о јавним предузећима о јавности рада јавног предузећа у доба изборне кампање, као и да се прецизирају одредбе о оглашавању  са циљем спречавања куповине утицаја у медијима. 
          Након завршене јавне расправе узете су у разматрање све примедбе и сугестије које су изнете како на округлим столовима одржаним у Београду, Новом Саду, Нишу и Крагујевцу, тако и оне које су пристигле Министарству привреде путем електронске поште. 
          С тим у вези, прихваћене су примедбе на текст Нацрта закона о допуни Закона о јавним предузећима које се односе на разлог за разрешење директора у случајевима када му је било познато да запослени или ангажовани по другом основу у јавном предузећу користе ресурсе јавног предузећа за промоцију политичких странака, односно политичких субјеката или врши притисак на друге запослене и радно ангажоване у вези са подршком политичким субјектима или кандидатима на изборима, а није предузео радње за које је надлежан да то спречи, као и примедбе/сугестије које се односе на казнене одредбе за прекршај одговорног лица у јавном предузећу. 
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