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Република Србија

	МИНИСТАРСТВО ПРИВРЕДЕ

Број:011-00-163/2017-10

	18. октобар 2017. године

	Кнеза Милоша 20

Б е о г р а д

	



На основу члана 41. став 10. Пословника Владе („Службени гласник РС”, бр. 61/06-пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13 и 76/14), Министарство привреде објављује
ИЗВЕШТАЈ
о спроведеној јавној расправи о Нацрту закона
 о изменама и допунама Закона о привредним друштвима

Одбор за привреду и финансије, на предлог Министарства привреде, донео је Закључак 05 број: 011-8770/2017 од 13. септембра 2017. године, којим је одређено спровођење јавне расправе о Нацрту закона о изменама и допунама Закона о привредним друштвима и утврђен Програм јавне расправе.


Јавна расправа о Нацрту закона о изменама и допунама Закона о привредним друштвима, спроведена је од 15. септембра до 5. октобра 2017. године. 

Програм јавне расправе о Нацрту закона о изменама и допунама Закона о привредним друштвима, са прилозима утврђеним Пословником Владе, објављени су на интернет страници Министарства привреде                                      http://privreda.gov.rs/javni_pozivi/javna-rasprava-o-nacrtu-zakona-o-izmenama-i-dopunama-zakona-o-privrednim-drustvima/ и на порталу е-управе, са позивом свим заинтересованим странама да у току трајања јавне расправе доставе своје коментаре, предлоге и сугестије за унапређење текста Нацрта закона о изменама и допунама Закона о привредним друштвима, на e-mail адресу: privrednadrustva@privreda.gov.rs или путем поште на адресу: Министарство привреде, Београд, Кнеза Милоша 20.

Учесници у јавној расправи били су представници државних органа, организација, предузетници, представници банака, адвокатских канцеларија, удружења за заштиту права мањинских акционара, јавних предузећа, представници осигуравајућих друштава, регионалних привредних комора, привредних друштава, као и остали заинтересовани субјекти и стручњаци из ове области.

Министарство привреде организовало је округле столове на којима је представљен Нацрт закона о изменама и допунама Закона о привредним друштвима, и то 22. септембра 2017. године у Нишу, 28. септембра 2017. године у Новом Саду и 4. октобра 2017. године у Београду. 

Учесници у јавној расправи показали су велику заинтересованост за партиципацију у округлим столовима, тако да је овим скуповима присуствовало нешто преко 140 учесника. 

Учесници округлих столова узели су активно учешће и изнели своје коментаре на текст Нацрта закона о изменама и допунама Закона о привредним друштвима.

Предлози и питања изнети у дискусији на одржаним округлим столовима углавном су били у правцу разјашњења, односно појашњења концептуалних и појединачних решења садржаних у Нацрту закона, што је допринело бољем разумевању текста Нацрта закона и циља који се његовим доношењем жели постићи, као и конкретни предлози и сугестије за унапређење одређених чланова Нацрта закона. 

     Највеће интересовање учесника округлих столова односило се на питања у вези текста Нацрта закона која се односе на:

- одобрење за закључивање правног посла када постоји лични интерес лица која имају посебне дужности према друштву;

- на располагање имовином велике вредности и повезано стицање код тог института;

- заштиту права мањинских акционара у поступку принудног откупа акција;

- замену овере потписа на оснивачком акту, ако је реч о електронском документу, квалификованим електронским потписом чланова друштва;

- обавезну регистрацију адресе за пријем електронске поште;

- прецизирање одредаба којима се уређује институт принудне ликвидације; 
- прекогранично  спајањe и припајањe привредних друштава и др.
             Одређени број коментара, предлога и сугестија у току трајања јавне расправе достављени су Министарству привреде путем електронске поште.

             Након завршене јавне расправе узете су у разматрање све примедбе и сугестије које су изнете како на округлим столовима одржаним у Нишу, Новом Саду и Београду, тако и оне које су пристигле Министарству привреде путем електронске поште. С тим у вези, између осталих, прихваћене су примедбе на текст Нацрта закона о изменама и допунама Закона о привредним друштвима које се односе на:  

            - промену надлежног органа који одобрава закључење правног посла са личним интересом;

- обавезу друштва да акционарима омогући лично преузимање материјала у седишту друштва, а за потребе седнице скупштине, будући да узрокује непотребне трошкове, због доступности на интернет страници друштва;
 - објаву обавештења о одлуци надлежног одбора о сазивању седнице скупштине акционара код јавних акционарских друштава, на интернет страници друштва и на интернет страници регулисаног тржишта, односно мултилатералне трговачке платформе;   
- прецизније дефинисање института повезаног стицања односно располагања имовином велике вредности;
            -  допуну одредбе која се односи на форму оснивачког акта и статутa, тако да када је реч о електронској верзији тих докумената, не постоји обавеза да исти   буду и у писаној  форми;
           - допуне одредаба о враћању додатних уплата.
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