


Обавештење о закљученим уговорима и њиховој реализацији у циљу спровођења мере утврђене Планом интегритета за период јануар/jун 2025.год.

На основу члана 27. Закона о јавним набавкама, спроведено је 18 поступака за набавке на које се не примењују одредбе Закона о јавним набавкама a које су планиране Интерним планом набавки за 2025. годинu и закључено је 17 уговора. Један понуђач је одустао од закључења уговора.
На основу Оквирног споразума за набавкe за којe је поступак  централизоване јавне набавке спровела Управа за заједничке послове републичких органа Републике Србије,  у наведеном периоду закључен је један уговор и један анекс уговора. 
[bookmark: _GoBack]На основу Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 91/2019 и 92/2023), у наведеном периоду, спроведен је један поступак јавне набавке путем Портала јавних набавки, за набавку услуге која је планирана Планом јавних набавки за 2025. годину и закључен уговор са изабраним понуђачем. 
На основу члана 12. Закона о јавним набавкама закључена су два уговора за услуге које су изузете од примене Закона о јавним набавкама.
У наведеном периоду, за закључене уговоре није било проблема, рекламација и примедби у вези реализације закључених уговора.







